优质企业百花齐放

爱玛电动车

-A////-A 爱玛

国内电动车行业翘楚爱玛科技集团 1999年成立于天津,自成立以来热衷公益 事业,积极践行社会责任和企业使命。今 年7月20日郑州发生水灾后,爱玛科技集 团迅速响应,向郑州捐赠赈灾物资,紧急 驰援灾区,并第一时间组织集团员工及当 地经销商为受灾群众进行多种免费义务 上门服务,把爱传递给每一个需要帮助的 用户。

宝丰酒

以四千余年"仪 狄造酒"古法为传承, 不断发展创新,并坚 持"四清"酿造标准, 缔造"清香醇正、绵甜 柔和、甘润爽口、回味 悠长"等特点品质,连 续摘夺我国白酒评比 会大奖。7月20日以



宝丰酒业

来,宝丰酒业党员带头第一时间动员员工参与 防汛救灾工作。同时,通过省工商联向省红十 字会捐款300万元,支持受灾地区与群众。

小刀电动车

小刀集团成立于 2004年,是一家集研 发、生产、销售于一体 的大型科技型企业,主 营产品包括电动自行 车、电动摩托车、电动 三轮车。郑州小刀成 立至今,一直在品牌活



动、营销推广等方面传播绿色出

行理念。在疫情期间、灾后重建方面向郑州市 民提供购车补贴、免费修车不限品牌、旧电动车 换购行动等,通过多样化的举措,倡导绿色骑行 的新生活方式。

华埔装饰

华埔装饰

国家建筑装饰一级资质企业,专心创造高品质家居生活。2021年,暴雨给河南人民群众带来巨大困难,为支援河南抗洪救援,华埔装饰勇担责任,紧急调配资源,积极实施一系列救灾举措,为受灾群众送来急需的物资和食品。随后华埔装饰联合走进农广花园社区,温暖公益行,为受灾房屋免费维修,切实解决他们的居住问题。

五星钻豹电动车

ブルBOO 五星钻豹

2021年7月20日,强降雨袭击河南多地,五星钻豹积极快速筹备相关援助物资,第一时间发车运往郑州灾区,为民众提供短缺的应急物资。五星钻豹总部立刻组织人员携带消杀设备前往河南,组织相关工作人员将消杀设备分批次送到嵩山路办事处、建中街办事处、五里堡办事处、金岱办事处等街道社区,并将部分消杀设备赠与新乡防疫站、安阳市卫生健康委员会、白沙镇政府等,先后7次组织员工支援灾区救援工作。

牛丰

牛丰作为郑州 本地30年品牌老企 业,与郑州同呼吸共 命运,郑州遭遇洪水 灾害后紧急捐产品, 保供应。8月疫情来 临后调剂奶源,保证



-始于1992-

生产。过去的30年一同见证了郑州的崛起和发展,牛丰的成长更离不开郑州人民的支持。牛丰一直会坚守绿色、健康和零添加理念做产品,继续弘扬"创新自强不息、诚信厚德载物"企业精神为消费者带去更好的产品。

